

完美山东分公司连续四年发起公益助学活动

10月23日,由大众日报与完美(中国)有限公司山东分公司联合举办的“完美中国、青春榜样——寻找山东高校优秀支教学子与思政教育创新典范”正式启动。从2016年起,完美山东分公司连续4年发起并组织实施面向山东高校师生的公益助学活动。

“寻找优秀支教学子” 活动备受关注

2016年,完美(中国)有限公司山东分公司在全省高校启动“寻找山东高校优秀支教学子(西部志愿者)”活动。此项活动,历时一年,从2016年9月起,通过各种途径推广此次公益活动,号召全省符合条件的各支教学子(西部志愿者)参与。组委会还在山东师范大学举办了规模盛大的启动仪式,100名在校生成为此次公益活动的校园志愿者。在大家的共同推动下,全省10多所学校像山东大学、山东财经大学、山东农业大学、青岛大学、山东建筑大学等,组织了不同形式的公益推广活动,越来越多有支教经历的学生报名参加此次活动。整个活动经过“咨询”“报名”“展示”“评选”等环节,最终确定山东大学徐景彦等10名大学生志愿者为山东省首届“优秀支教学子(西部志愿者)”,活动组委会为获得上述荣誉称号的大学生颁发获奖证书进行了表彰,并对表现优异的支教学子(西部志愿者)进行专题报道。

完美(中国)有限公司山东分公司相关负责人表示,在“寻找山东高校优秀支教学子(西部志愿者)”活动中,完美(中国)有限公司山东分公司为支教学子(西部志愿者)搭建一个展示自我的平台,让更多热心企业、热心读者了解支教学子(西部志愿者)、结缘支教学子(西部志愿者)。完美(中国)有限公司致力于“真诚服务,力求完美”的发展方向,公司理念与大学生志愿者的奉献精神相契合。20多年的历练与积淀,完美企业文化成就了完美人生的丰厚底蕴。完美人矢志“百年完美,全球完美”的战略宏愿,在参与社会公益活动的道路上承前启后,继往开来,不断追求完美。

“志愿者总评榜”掀起志愿者热

2017年,完美(中国)有限公司山东分公司再次在全省发起一项公益助学活动,榜样齐鲁——首届山东省百所高校优秀志愿者总评榜。该评选活动是由大众日报与完美(中国)有限公司山东分公司联合举办的大型公益助学活动。旨在响应国家立德树人的育人理念,宣传“前人栽树,后人乘凉”的奉献精神,吸引越来越多大学生投身公益事业,为国家培养德智体美劳全面发展复合型大学生作出应有贡献。相比于2016年的“寻找山东高校优秀支教学子(西部志愿者)”活动,志愿者总评榜直接涉及学生人数更多,全省高校及学生志愿者的参与热情更加高涨。



上图均为我省大学生参加完美公益活动现场

“公益之星”评选 助推高校爱心活动

2019年,完美(中国)有限公司山东分公司再次发起全省范围内的面向高校的公益助学活动:完美中国、青春榜样——山东高校“十大校园公益之星”总评榜活动。该活动是为推动我省高校加强和改进大学生思想政治教育,加强学风、校风建设的一个重要行动,目的是真正评选产生体现当代大学生良好精神风貌,能担当起新时代光荣使命的优秀大学生,以进一步弘扬乐善好施的社会正能量。

完美中国、青春榜样——山东高校“十大校园公益之星”总评榜活动,提出了明确的报名条件,其中包括热心公益事业,积极参与组织各种爱心捐助、帮扶助困、环保等活动,积极投身社会及校园各种公益行动;以身作则,从关爱生命、关注自然、厉行节俭做起,从小事做起,从身边做起,为建设和谐校园而不懈努力;积极带动周围同学参与公益行动,以自己的努力推动校园公益活动开展,有较强的奉献精神 and 助人精神,积极参与各种志愿服务活动,关心所在学校建设与发展,积极参与学校或班级管理,主动帮助学习、生活上有困难的同学。有长期志愿服务经历者优先考虑等诸多条件。

完美中国、青春榜样——山东高校“十大校园公益之星”总评榜活动启动后,再次在全省高校引起强烈响应,山师大马克思主义学院党委书记吕晓勇说,爱心需要传承和发扬,公益之星的评选,让公益之心、乐善好施的优良传统,在整个校园传递和发扬,在这个活动的感召下,学生自发组织了大量充满爱心的活动,让大学生受到了良好的教育,也更能把这种爱心传递下去。

据介绍,作为活动的主办方之一,完美(中国)有限公司一直积极参与各项社会公益活动,先后组织或参加了我省及全省16市举办的几十项扶危济困爱心活动,以高度的社会责任心赢得了社会的广泛认同和赞扬。2004年共青团中央授予完美公司“中国青年志愿者行动特别贡献奖”;2006年完美公司被国务院侨务办公室评为“全国百家明星侨资企业”;2007年卫生部等三部门授予完美公司“无偿献血促进奖”;同时,公司董事长古润金还6次荣获民政部颁授我国公益慈善领域最高政府奖——“中华慈善奖”。

随着榜样齐鲁——首届山东省百所高校优秀志愿者总评榜在全省高校的进行,志愿者热成为很多高校一个普遍现象,大学生主动要求加入学校或者院系组织的各种公益活动。根据我省教育主管部门公布的数据,我省高校近150所,在校大学生超过200万人,每年都有大量大学生投身公益事业,高校学子用他们的爱心、真诚与执着,谱写了当代大学生奉献自我、舍己为人的动人篇章。

Haier

海尔智家
Haier smart home

海尔 嗨购节

价比双十一 实惠一站购

11月18日—12月31日



加购空调 机会翻倍

工厂直销 千万巨惠

抽汽车



一等奖: 6名

抽免单

16999元免单

二等奖: 12名

抽免单

6999元免单

三等奖: 24名

海尔空调 专属奖品

抽华为Mate30Pro



10部

抽小帅机器人



50个

抽高端保温杯



500个

6辆汽车中3辆空调专属

活动说明: 由海尔济南中心于活动结束后统一组织抽奖, 奖品汽车为北京现代瑞纳手动焕新版, 手机为华为Mate30 Pro, 海尔济南中心只提供车辆车款, 购车手续, 交税等由中奖者自行办理, 图片仅供参考, 具体以实物为准。一次性购物满5000元以上, 参与抽奖。



海尔智家
定制美好生活